



国家游泳中心公布对孙杨处理决定 停赛停训暂停商业活动

有时候，你会遭遇低谷

中国国家体育总局游泳运动管理中心6日公布了对孙杨违规违纪行为的处理决定:孙杨被暂时取消参加国内外一切比赛的资格;暂不参加国家游泳队集训;不代表国家游泳队参加任何社会活动和新的商业活动。

伦敦奥运会冠军孙杨3日在一场交通事故中被浙江省公安部门发现无照驾驶,并在4日被处以罚款2000元、行政拘留7天的处罚。浙江体育职业技术学院4日也对孙杨做出停赛、停训、暂停一切商业活动的处罚。

游泳中心在处理决定中表示,孙杨无证驾驶机动车事件造成了恶劣的社会影响。“作为一名奥运冠军,孙杨本应严于律己,自觉担当起相应的社会责任,向社会各界展示

中国运动员良好的精神风貌。但近期以来,孙杨目无国家法规,多次严重违反游泳队管理规定,触犯了道德底线,背离了体育精神,严重损害了国家游泳队和中国运动员的形象,辜负了国人的殷切期望和厚爱。”

游泳中心坚决支持浙江执法部门和体育部门对孙杨作出的处罚,同时依据《国家游泳队运动员管理办法》对其作出了上述处理。

游泳中心表示,孙杨曾经为中国游泳事业的发展做出过积极贡献,此次发生严重违规违纪行为令人十分痛心。希望孙杨能够在本次事件中吸取教训,深刻反省,以实际行动充分认识并改正错误,走出逆境,继续为中国的游泳事业作出贡献。

生命,是一次精彩的旅行

重生之后 依然不愿放弃你的最爱

聂卫平
自曝手术后照片
病床上
不忘看三星杯

2013年11月6日消息,聂卫平微博自曝手术后照片。他在微博中说道:“昨天在中国医学科学院肿瘤医院做了手术,这是我的一次重生。手术进行了4个多小时,很成功,谢谢中国医学科学院肿瘤医院领导、医生、护士们!主刀的周志祥医生医术精湛,谢谢你!辛苦了!也谢谢家人、朋友以及所有关心我的人,你们给了我信心和力量!醒来后我又能看三星杯围棋大赛直播了。”



直到最后发现,天空才是你的极限



印度钢管舞,纯爷们运动

印度钢管舞是印度一项古老的运动,最早印度钢管舞只是摔跤队员的一个辅助训练项目,不过现在已经成为独立的体育项目。印度钢管舞英文拼写为“Mallakhamb”,是由“malla”和“khamba”组合而成,“malla”的意思是运动员或

强壮的男人,“khamba”的意思是杆。印度钢管舞是运动员在绳子上或者是杆子上摆出各种瑜伽或者是体操动作。从业者称这项运动不仅能让人强身健体,同时也能塑造人的意志。

本报综合报道